



PREFEITURA DE  
**VALINHOS**

Ofício nº 1.236/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 02 de julho de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.152/18-CMV**  
**Vereador Roberson Costalonga "Salame"**  
**Processo administrativo nº 11.114/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Roberson Costalonga "Salame"**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- Está previsto no cronograma de obras do município, a pavimentação asfáltica da Rua Luiz de Campos Serra, no Bairro Chácara São Bento, em seu trecho ainda não pavimentado?
- Se sim, para quando está prevista a manutenção?
- Se não, quais os motivos, tendo em vista suas as condições atuais e seu trânsito ser intenso, inclusive com linhas de ônibus municipais?

**Resposta:** Informa a Secretaria de Obras e Serviços Públicos que não há cronograma para pavimentação da via supramencionada pelo nobre Edil requerente, em virtude de não haver viabilidade técnica, financeira e orçamentária para referida execução.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**LAÍS HELENA ANTONIO DOS SANTOS ALOISE**  
Prefeita Municipal em exercício

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Data/Hora Protocolo: 06/07/2018 11:04

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1152/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1152/2018 Informações sobre pavimentação na Rua Luiz de Campos Serra, Bairro Chácara São Bento.

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO  
**01715/2018**